



УКРАЇНА  
м. Житомир

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
МІСЬКОГО ГОЛОВИ**

від 26.09.2019 № 963  
м. Житомир

Про призначення посадової особи,  
відповідальної за координацію  
роботи з іноземними делегаціями

З метою забезпечення в межах наданих повноважень реалізації міжнародних зобов'язань України, відповідно до ст. 35 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», координації зв'язків з представниками іноземних дипломатичних та консульських установ, бізнесових кіл, зарубіжних міст-побратимів, міжнародних організацій, які прибувають до міської ради з офіційними, робочими та неофіційними візитами:

1. Призначити заступника директора департаменту економічного розвитку міської ради, начальника управління економічної політики Доценка Олега Михайловича відповідальним за координацію роботи з іноземними делегаціями та громадянами іноземних держав, які прибувають до міської ради з офіційними, робочими та неофіційними візитами.

2. Директору департаменту економічного розвитку міської ради Костриці М.М. внести в установленому порядку відповідні зміни до посадової інструкції заступника директора департаменту економічного розвитку міської ради, начальника управління економічної політики Доценка О.М.

3. Начальнику управління звернень та діловодства міської ради Скороходу В.В. та керівникам структурних підрозділів міської ради не пізніше одного робочого дня з моменту отримання інформації з питань міжнародного співробітництва та запланованих візитів до міської ради, що надходить від іноземних дипломатичних та консульських установ, бізнесових кіл, зарубіжних міст-побратимів, міжнародних організацій, повідомляти заступника директора департаменту економічного розвитку міської ради, начальника управління економічної політики Доценка О.М. засобами електронного зв'язку.

4. Заступнику директора департаменту економічного розвитку міської ради, начальнику управління економічної політики Доценку О.М. відповідно до вимог законодавства забезпечити своєчасне надання інформації головному спеціалісту з питань військово-мобілізаційної та режимно-секретної роботи міської ради про програми перебування, склад іноземних делегацій та громадян іноземних держав, які прибувають до міської ради з офіційними, робочими та неофіційними візитами.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Ольшанську С.Г.

Міський голова

С.І. Сухомлин